



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/37/256
1 June 1982
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC/
ENGLISH

第三十七届会议
暂定项目表 * 项目 29

联合国与非洲统一组织的合作

1982年5月25日埃及常驻联合国代表
给秘书长的普通照会

阿拉伯埃及共和国常驻联合国代表谨向联合国秘书长致意，并荣幸地随函附上阿拉伯埃及共和国总统胡斯尼·穆巴拉克阁下关于“非洲日”来信的全文。

如蒙将该信作为大会暂定项目表项目 29 项下的正式文件散发，将不胜感谢。

* A/37/50/Rev. 1

附 件

1982年5月25日阿拉伯埃及共和国
总统关于非洲日的信函

阿拉伯埃及共和国同其他非洲国家在每年的今天庆贺非洲日。19年前的这一天，《非洲统一组织》在32个非洲国家和政府首脑签署了有关设立非统组织的宪章后，宣告成立。

这件大事标志着我们伟大的非洲大陆各国人民的历史上一个崭新和决定性的时代的开始，英勇地为获取自由、独立、团结和人民的繁荣与进步而前进。

今天，代表国际社会三分之一的五十个国家已经加入了非统组织。而且，这个组织在国际和区域事务上发挥了突出和深具影响力的作用，并以符合非洲各国人民以及全世界人民的利益的方式处理所有的政治和经济问题。

阿拉伯埃及共和国非常高兴地同非洲兄弟人民一道参加庆祝这个光荣的日子，因为埃及是非洲的一个完整部分，并且也相信非统组织的一切原则和崇高目标。在这方面，埃及深深受到统一目标和非洲兄弟国家休戚相关的共同命运的激励。

今天我们庆祝非洲日，满怀骄傲地看到非统组织为解放非洲人民所已取得的一切成就，我们理应自觉地审查当前的非洲局势、我们非洲大陆所面临的问题和挑战，并一同来讨论处理这些问题的方法，寻求对这些问题和挑战的最适当和迫切的解决办法。

的确，我们非洲大陆今日所面临的较以往任何时候都更迫切的最严重的危险是内部分裂，作为体现非洲大陆各国人民的愿望、并努力实现其目标的体系的非统组织，其团结和实体，甚至其存在都受到了威胁。

为了应付这种危险，我们除了努力维护非洲大陆的团结和独立，远离大国间的争斗，避开某些大国奉行的霸权主义政策或对非洲内政的干涉以外，别无其他途径。

我们必须忠实而严格地遵行非统组织宪章的规定，并尊重非统组织高峰会议作为本组织最高论坛所通过的一切决议。

在这方面，阿拉伯埃及共和国欢迎非洲各国为保卫本组织的团结，避免成员国间的分裂所作的一切努力和所采取的一切积极的、建设性的行动。阿拉伯埃及共和国已经并仍然愿意贡献力量，为达到这项崇高目标而发挥作用。事实上，埃及正在竭尽全力，为了自己对非洲的责任和作为先锋所应发挥的作用，解救非统组织目前所面临的危机，调和各成员国的意见，力求克服非统组织的严重的进退两难的处境，从而维护其团结和稳定。

十分可悲的是，值此二十世纪最后几十年，在非洲仍然有人民没有得到独立，仍然有推行种族分离和种族迫害政策的政权存在。

尽管这些人民进行了斗争，尽管他们得到了来自以联合国为代表的国际社会和来自以非统组织为代表的非洲人民的物质和道义的援助，尽管这两个组织通过了无数对南非种族主义政权施加全面禁运的决议，这些人民仍然未能获得解放，仍然在万恶的种族主义政策下受苦。

由于南非种族主义政权拒绝接受世界和非洲舆论的裁决，停止推行这类政策，我们必须向在西南非民组领导下，为争取国家独立而进行英勇斗争，为取得自由、平等和尊严而对南非种族主义政权进行不懈斗争的纳米比亚人民提供一切可能的援助和支援。

阿拉伯埃及共和国，为了克尽自己对于非洲大陆人民的历史责任，坚守其支援一切非洲解放运动的原则性立场，愿借这个机会重申，它将一如既往地继续支持这些解放运动，向他们提供物质和军事援助，直到他们的人民取得自由和独立。

非统组织今年取得的成就包括组织了一支非洲部队在外国军队撤出乍得后维持当地的和平与安全，我们希望，非统组织将能在该国完成任务，促使交战各方达成民族和解，在这个饱受外国干涉内政之苦的非洲国家肩负起恢复和平与稳定的责任。只有这样，乍得的兄弟人民才能有适当的机会在良好的气氛下重建国民经济、推动

经济和社会的发展。

我们庆祝非洲日，正值西奈的剩余部份获得解放之时，这是一个良好的征兆。四月二十五日，是以色列完全撤离一片非洲土地的日子，结束了对一个非洲国家的部份领土的占领，把一片宝贵的土地归还埃及。

阿拉伯埃及共和国政府和人民要借这个机会表示对非洲国家和非统组织的衷心感激和谢意，它们在埃及为和平而斗争的过程中给予充分支持和积极合作，帮助我们收回全部失土。

埃及重申其继续和平进程的承诺，以求巴勒斯坦人民得以恢复其全部正当的民族权利，使中东可以有公正和全面的和平，它呼吁非洲兄弟国家继续援助和支持这一和平进程，以求实现该地区的和平与稳定。

非洲团结的加强是埃及外交政策的最重要因素和先决条件之一。因此，正是由于深信在非洲大陆国家和人民面对经济挑战的情况下，这种团结十分重要。埃及将努力巩固这一领域内的合作，并在非洲的双边关系上采取多样化的形式和方式，或通过协调非洲国家与其他发展中国家在南北对话中的立场，或加强非洲间的合作，以及非洲与发展中国家间的合作（南南对话）。

由于清楚认识到推动非洲经济发展的车轮、帮助非洲各国努力达到这一目标的重要性，埃及已设立了一个与非洲国家技术合作的埃及基金。该基金将为非洲各国提供教育和训练补助金，为非洲国家在各个领域提供埃及的专门技术知识。除此以外，埃及还为了非洲人民及其繁荣的最高利益，不断认真地试图增进同其他非洲国家的经济关系。

- - - - -